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Αγαπητοί καλεσμένοι και φίλοι, 

Η κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε είναι αναμφίβολα άνευ προηγουμένου. Ωστόσο, τώρα είναι η 
ώρα για τον καθένα από εμάς να είμαστε περισσότερο από ποτέ υπεύθυνοι και να ακολουθήσουμε τις 

οδηγίες που εκδίδει ο Ελληνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας.  

 

Παρόλο που η χώρα μας κατάφερε να διατηρήσει τα περιστατικά και τους θανάτους των covid-19 σε 

χαμηλά επίπεδα, δυστυχώς πολλές χώρες έχουν επηρεαστεί σημαντικά. Οι σκέψεις μας είναι με 
εκείνους τους ανθρώπους που υποφέρουν, καθώς και με εκείνους που εργάζονται στην πρώτη γραμμή. 

Ευχόμαστε ειλικρινά σε όλους να παραμείνουν υγιείς. Θα το ξεπεράσουμε μαζί.  

 

Από την πλευρά μας, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι η ομάδα μας εργάζεται εντατικά, ώστε να 

σας καλωσορίσουμε στις 15 Ιουνίου. Παρακαλούμε, δείτε παρακάτω τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας 
που θα εφαρμόσουμε για τη διαφύλαξη της υγείας και της ασφάλειας των επισκεπτών μας καθώς και 

του προσωπικού μας. Η ασφάλειά σας όσο μένετε μαζί μας είναι η πρώτη μας προτεραιότητα. 

 
 Αυστηρή εφαρμογή των κατευθυντήριων γραμμών που εκδίδει ο Ελληνικός Εθνικός 

Οργανισμός Δημόσιας Υγείας. 
 Εφαρμογή πρωτοκόλλων καθαρισμού και απολύμανσης δωματίου πριν από κάθε νέα 

άφιξη (απολύμανση με ατμοκαθαριστή για κάθε επιφάνεια, απολύμανση με υπεριώδη 

ακτινοβολία για στρώματα και κλινοσκεπάσματα, τα λευκά είδη κι οι πετσέτες πλένονται 

σε θερμοκρασία 70 βαθμών, απολύμανση με ειδικό απολυμαντικό εγκεκριμένο από τον 

ΕΟΦ για επιφάνειες που αγγίζονται συχνά, όπως τραπέζια, πόμολα, διακόπτες φωτός, 

πάγκοι, λαβές). Για δάπεδα, τουαλέτες κι νιπτήρες χρησιμοποιούμε αραιωμένα διαλύματα 
χλωρίνης .Τα δωμάτια θα αερίζονται επαρκώς καθημερινά. 

 Το προσωπικό καθαριότητας θα φορά τον κατάλληλο εξοπλισμό κατά την καθαριότητα του 

δωματίου. 

 Εκπαίδευση προσωπικού σχετικά με την τήρηση των οδηγιών υγείας και ασφάλειας.  

 Απολυμαντικά χεριών διαθέσιμα σε κάθε δωμάτιο. 
 Κατάργηση της καθημερινής αλλαγής λευκών ειδών και πετσετών (αλλαγή κάθε 3 ημέρες).  

 Μη συχνός καθαρισμός δωματίου κατά τη διάρκεια της διαμονής (αποφυγή επαφής 

εργαζομένων καθαριότητας με πιθανό κρούσμα και περαιτέρω μετάδοση), παρά μόνο 

κατόπιν αιτήματος του πελάτη.  

 Τοποθέτηση καλύμματος μίας χρήσης στα χειριστήρια του κλιματιστικού και της 
τηλεόρασης. 

 Καθαρισμός φίλτρων κλιματιστικού δωματίων μετά από κάθε νέα άφιξη επισκεπτών.  

 Σταθμός απολύμανσης χεριών διαθέσιμος στο χώρο της ρεσεψιόν καθώς και του bar. 

 Συχνή απολύμανση κοινόχρηστων χώρων & χώρου υποδοχής. 

 Απολύμανση κλειδιών δωματίων. 

 Νέες ώρες check-in & check-out για να διασφαλιστεί η σωστή απολύμανση και ο 
αερισμός κάθε δωματίου: Check-out: 10:00 & Check-in: 17:00 (εκτός αν υπάρχει 

διαθεσιμότητα). 

 Δεν επιτρέπεται η είσοδος στους χώρους του ξενοδοχείου στους μη διαμένοντες (εκτός 

του χώρου bar κι της reception) καθώς κ στο delivery. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεχιζόμενη προτίμησή σας και ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε 

ξανά από τις 15 Ιουνίου. Μέχρι τότε, μείνετε ασφαλείς! 

 

Εκ της διοικήσεως 

Anemelia Hotel  


